
ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE 

                          Sala das Sessões 
 

 1 

        Ata da Sessão Ordinária nº 1675 da 22ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Junho de 2018. 

No vigésimo oitavo dia do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta 

minutos, neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, 

Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Jefferson Martini, 

ocupando a primeira secretaria o vereador Elifas Ramalho, e a segunda secretaria o vereador 

Roberto Antunes, declarou-se aberta a presente sessão. Para a abertura dos trabalhos o vereador 

Marciley Lessa fez a leitura bíblica sendo esta o Livro de Provérbios, capítulo 4, versículos 1 e 2. 

Na seqüência o primeiro secretário procedeu a leitura das atas das sessões ordinárias Nº1673 do dia 

21 de Junho de 2018 e  Nº1674 do dia 26 de Junho de 2018. Em votação. Aprovadas pela maioria 

dos Edis presentes com abstenção justificada do Vereador Vantoil Martins. Prosseguindo, o 

primeiro secretário fez a leitura das matérias do expediente: Processo Administrativo 0032/2018 

do Vereador Miquéias Gomes; Processo Administrativo 28/2018 do Vereador Adalberto 

Moreira; Projeto de Lei Ordinária 24/2018 do Vereador Alessandro Grimauth; Indicações 

Legislativas 283/2018 e 284/2018 do Vereador Adriano Mairink. Na fase de comentários das 

matérias manifestou-se o Vereador: Alessandro Grimauth. Superada esta fase, passamos a chamada 

regimental que registrou a presença da maioria dos Edis desta Casa de Leis, com ausências 

justificadas dos Vereadores: Adalberto Moreira e Miquéias Gomes. Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o primeiro secretário apresentou as matérias para a Ordem do Dia: Projeto de Lei 

Ordinária 07/2018 do Vereador Marciley Chaves; Projeto de Emenda á Lei Orgânica 01/2018 

do Vereador Jeferson Martini. Em discussão, houve manifestos sobre a ordem do dia, dos 

Vereadores Alessandro Grimauth e Alexandre Carvalho. Vereador Marciley apresentou a defesa e 

justificativa do seu Projeto de Lei. Com comentários do Vereador Roberto Antunes. Passamos a 

votação das matérias. Projeto de Lei Ordinária 07/2018 do Vereador Marciley Chaves. Aprovada 

pela totalidade dos Edis presentes ao plenário, em 1ª votação. Projeto de Emenda á Lei Orgânica 

01/2018 do Vereador Jeferson Martini. Aprovada pela totalidade dos Edis presentes ao plenário, em 

1ª votação, eis que nessa matéria a Presidência também votou.  Na seqüência o Presidente convidou 

o Vereador Alan Rodrigues para entrega de Moção de aplausos á Equipe de Manilhamento da 

Prefeitura de Iguaba Grande. Compõe a equipe, o Srº Roberto, Valdir, Ramiro, Murilão, João 

Marcelo e Fabrício da Silva. O chefe da equipe Srº Roberto usou a Tribuna para agradecer a 

homenagem recebida. Logo em seguida o Vereador Alessandro Grimauth homenageou a Equipe do 

NASF, que é composta por Silvana Grimauth, Érica Silva, Cassiane Lessa, Ana Paula Bellas, Maria 

Cristina Freitas e Selma Alcântara. A Sra Maria Cristina usou a Tribuna para agradecer a 
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homenagem recebida. Retornando aos trabalhos passamos para a Fase de Explicações Pessoais. 

Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Roberto Antunes, Alan Rodrigues, Alexandre Carvalho, 

Alessandro Grimauth e Vantoil Martins. Com comentários dos vereadores: Jefferson Martini, Alan 

Rodrigues, Adriano Mairink e Alessandro Grimauth. Nada mais havendo a tratar, a presidência 

declarou encerrada a presente sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária à 

realizar-se terça-feira, dia 03 de Julho, às 10:30 horas , neste mesmo plenário. Para constar, eu, 

Thayane Rodrigues, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e 

por este Oficial de Atas. 

 Sala das Sessões, 28 de Junho de 2018. 

 

 

________________________________________________ 

Vereador Presidente Jefferson Martini 

 

 

 

___________________________________________ 

Vereador Primeiro Secretário – Miquéias Gomes 

 

_______________________________________ 

Thayane  Rodrigues Oficial de Atas “ad hoc”  


